

*устроит*

*Бьорк*

*карнавал*

Самый ожидаемый концерт последних двух лет пройдет не в Большом театре, где так мечтала выступить Бьорк. Он пройдет в «Олимпийском» и концертом, по сути, не будет. Певица, прибыв в Москву, пообещала публике, что устроит на сцене что-то вроде карнавала с пиротехникой и чуть ли не акробатами. Может, оно так и лучше. Потому что, если бы Бьорк приехала к нам раньше с альбомом «Vespertine», который хоть и гениальный-прекрасный-сногшибательский, но все-таки чрезвычайно непростой для восприятия, — это была бы одна история. А сегодня нас ждет натуральный Greatest Hits — и это уже совсем другой разговор. Вышедший в этом году сборник состоит из песен, отобранных на официальном сайте Бьорк преданными фанатами. Лучшее, таким образом, любимое и только для вас.

*Газета - 2003 - 17 июля с. 19.*